
ПЕРВЫЙ В КОСМОСЕ**Сысоева А.И.***г. Смоленск, МБОУ «СШ № 7», 4 «В» класс**Руководитель: Маринченко С.Н., г. Смоленск, МБОУ «СШ № 7», учитель начальных классов*

«Гагарин в космос полетел!» – по радио кричат.

И этот день, и этот час забыть все не хотят!

Ведь с «Байконура» в этот день впервые на орбиту
Смоленский парень полетел, страну прославив этим.

Не испугался он зайти в космический корабль.

Нам всем рукою помахал: «Поехали!» – сказал он.

Чуть больше часа вне Земли провел наш человек,

Запомнят подвиг этот все, запомнят все навек!

И мы, Гагаринцы, друзья, не будем забывать,

Что без познания жить нельзя, должны все это знать!

Должны идти мы лишь вперед и не стоять на месте,

Должны перешагнуть порог – все трудности преодолеем вместе!